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Feedback Analysis Report 2018-19

Students Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the students regarding the
curriculum. Feedback from students was collected and they rated the questions from Highly satisfied
to not satisfied. Percentage-wise student reports for each question have been as mentioned in 10

point scale
S.N. | Questionnaire Highly | Moderately Not
satisfied | Satisfied Satisfied

1 The sequence of the courses in the curriculum 7.2 24 0.4

2 Size of syllabus in terms of load on the student 6.2 3.2 0.8

3 The content of the courses encourages extra 5.6 38 0.6
learning/self-learning

4 How do you rate the percentage of courses having 7.25 2.63 0.023
practical components?

5 Are the required number of titles in your Subject 6.4 2.6 1.0
available in the Library

6 Are you satisfied with the cataloging and 6.8 1.86 1.4
arrangement of books in the library?

7 Are you aware and satisfied with the NSS Activities 8.2 18 0
in the College?

8 Are you aware and satisfied with the Sports 7.9 12 0.8
Activities in College?

9 Do you avail of any Scholarships from GOI? 6.2 34 0.4




Teachers Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the teachers regarding the
curriculum. . Feedback from students was collected and they rated the questions from Highly satisfied
to not satisfied. Percentage-wise teachers reports for each question have been as mentioned in 10
point scale

| satisfied | Moderate | Unsatisfied
A. | Feedback about the curriculum:
1 | Teaching and Learning objectives are clear 6.4 3.4 0
2 | The curriculum and syllabus are well-organized 5.7 43 0
3 | Provisions to update curriculum from time to time 57 4.3 0
4 The curritfulum has a good balance between theory 7.5 25 0
and practical
5 ReferenFe books are relevant, updated, and 5.7 43 0
appropriate
Feedback about teaching/learning/evaluation/research:
1 Teachers are supported with adequate learning 7.8 2.2 0
resources
2 | Classwork as per schedule 9.2 0.8 0
3 | Examination by the university is effective 7.8 2.2 0
4 | Evaluation by the university is effective 5.7 43 0
Teachers are encouraged to organize/participate in
5 5 5.0 5.0 0
seminars/workshops/conferences etc.
Infra-structural facilities (classroom/teachers' room/
6 s 2 . 5.7 43 0
toilet etc) available in the department
7 | The administration is teacher-friendly 8.5 1.5
8 | Provisions for professional development are fair 5.0 5.0 0




Alumni Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the alumnus regarding the
curriculum. Feedback from Alumni was collected and they rated the questions from Highly satisfied
to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question have been as mentioned in point
scale of 10.

Highly | Moderate | Not
Satisfied | Satisfied Satisfied
B. | Feedback about curriculum/evaluation:
1 Learning experience gained by the ward through a curriculum of the 57 3.83 0.47
course
2 | Relevance of curriculum to the program 5.2 4.8 0
3 Saﬁsfactién. level of curriculum design as per the requirement of 6.2 22 1.4
employability
C. | Feedback about college facilities in your tenure:
1 | Infrastructural facilities are adequate 5.7 33 0
2 | Audiovisual aids (e-board, ppt, video etc.) 6.2 2.0 18
3 | NSS/extra curriculum activity 7.1 2.8 0
4 | Library facility 6.4 2.3 1.2
5 | Sports/Gymnasium facility and activity 8.2 1.8 0
D. | Feedback about academic activity:
1 | Quality of education imparted in the college 5.7 3.83 0
2 | Relevance of degree to your present job 5.6 2.8 14
3 | Teachers contribution to your professional growth 3.8 5.2 0.95




Parents Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the parents in regional language
Marathi regarding the curriculum and facility. Feedback from Parents was collected and they rated
the questions from Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question

have been as mentioned in point scale of 10.
Highly | Moderate | Not
Satisfied | Satisfied Satisfied
B. | Curriculum:
Do you find this institution better than others for your
8.2 1.8 0
1 | ward?
6.91 2.63 .4
2 | Outcomes that your ward has achieved from courses . °
Qua!uty and relevance of the courses included in to the 7.2 2.45 3.12
3 | curriculum
7. ’ 0.54
4 | Satisfied with the overall growth of your ward 5 e
C. | Other relevant areas:
1 Satisfied with Teachers response to your ward 8.6 13 0.16
2 | Satisfied with Interaction/Communication with staff 7.8 2.1 0.12
3 Satisfied with Administrative Staff and Service £ o i
a Satisfied with participation of ward in NSS, Sports,
Extracurricular activity 8.4 1.6 0
5 | Satisfied with Hostel facility 6.2 2.35 1.65
6 | Satisfied with the Library service to the ward 6.4 3.1 0.43
7 | Satisfied with the canteen facility 7.43 1.34 1.26
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Students Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the students regarding the
curriculum nearly feedback from 200 students were collected and they rated the questions from
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise student reports for each question have been as

mentioned.
S.N. Questionnaire Highly | Moderately Not
satisfied | Satisfied Satisfied
1 The sequence of the courses in the curriculum 6.1 28 1.1
2 Size of syllabus in terms of load on the student 7.2 22 0.6
3
The c.ontent of the. courses encourages extra 64 34 0.42
learning/self-learning
4 How do you rate the percentage of courses having
5.9 3.7 0.41
practical components?
5 Are. the r.equired. number of titles in your Subject 6.6 31 0.278
available in the Library
6 Are you satisfied with the cataloging and
; A4 .778
arrangement of books in the library? =8 2 s
7 Are you aware and satisfied with the NSS Activities 7.9 21 0.12
in the College?
8 Are you aware and satisfied with the Sports 6.8 1.9 11
Activities in College? < ; ’
9 - -
Do you avail of any Scholarships from GOI? 56 3.2 1.2




Teachers Feedback Analysis

During the academic session,
curriculum. Nearly all feedback from 30 teac
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise teacher’

mentioned below on 10 point scale

the following questions were asked to the teachers regarding  the
hers was collected and they rated the questions from
s reports for each question have been as

Satisfied | Moderate | Unsatisfied |

A. | Feedback about the curriculum:
1 | Teaching and Learning objectives are clear 7.6 2.4 0
2 | The curriculum and syllabus are well-organized 6.6 34 0
3 | Provisions to update curriculum from time to time 6.1 3.9 0

The curriculum has a good balance between theory 0
N and practical 5.7 43

Reference books are relevant, updated, and
° appropriate 4.2 5.8 0
B. | Feedback about teaching/learning/evaluation/research:

Teachers are supported with adequate learning
' resources 4.7 53 0
2 | Classwork as per schedule 7.6 24 0
3 | Examination by the university is effective 6.6 3.4 0
4 | Evaluation by the university is effective 6.1 33 0.4
. Teaches are encouraged to organize/participate in

seminars/workshops/conferences etc. 6.6 3.4 0

Infra-structural facilities (classroom/teachers' room/
& toilet etc) available in the department 33 6.1 0.4
7 | The administration is teacher-friendly 7 &5 2.9 0
8 | Provisions for professional development are fair 3.8 6.2 0




Alumni Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the alumnus regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 20 Alumni was collected and they rated the questions from
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question have been

mentioned on a scale of 10.

Highly | Moderate | Not
Satisfied | Satisfied Satisfied
B. | Feedback about curriculum/evaluation:
i | Learning experience gained by the ward through a curriculum
of the course 7.3 23 0.38
2 | Relevance of curriculum to the program 9.2 0.66 0
« Satisfaction level of curriculum design as per the requirement
of employability 8.07 1.9 0
C. | Feedback about college facilities in your tenure:
1 | Infrastructural facility are adequate 5.7 42 0
2 | Audio visual aids (e-board, ppt, video etc.) 8.4 1.54 0
3 | NSS/extra curriculum activity 9.2 0.66 0
4 | Library facility 7.3 2.69 0
5 | Sports/Gymnasium facility and activity 8.4 1.54 0
D. | Feedback about academic activity:
1 | Quality of education imparted in the college 7.3 2.69 0
2 | Relevance of degree to your present job 6.9 3.07 0
3 | Teachers contribution to your professional growth 8.07 1.15 0.76




Parents Feedback Analysis

During the academic session, the following questions were asked to the parents in regional language
Marathi regarding the curriculum and facility. Feedback from Parents was collected and they rated
the questions from Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question

have been as mentioned in point scale of 10.
Highly | Moderate | Not
Satisfied | Satisfied Satisfied

B. | Curriculum:

Do you find this institution better than others for your 7.62 213 0.12
1 | ward?

7.36 2.12

2 | Outcomes that your ward has achieved from courses 0.48

Qua!lty and relevance of the courses included in to the 8.1 1.76 0.2
3 | curriculum

6.4 3.15 ¢

4 | Satisfied with the overall growth of your ward > o
C. | Other relevant areas:
1 Satisfied with Teachers response to your ward 74 2.7 0.23
2 | Satisfied with Interaction/Communication with staff 6.4 3.23 0.33
: Satisfied with Administrative Staff and Service *9 3 &
4 Satisfied with participation of ward in NSS, Sports,

Extracurricular activity 8.12 1.773 0.012
5 | Satisfied with Hostel facility 6.6 2.5 0.92
6 | Satisfied with the Library service to the ward 7.56 1.82 0.6
7 | Satisfied with the canteen facility 5.96 3.45 0.54
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Students Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the students regarding the
curriculum. Feedback from students was collected and they rated the given questions from Highly
satisfied moderate to not satisfied. Percentage-wise student reports for each question have been as
mentioned below on 10 point scale

S.N. | Questionnaire Highly | Moderately Not
satisfied | Satisfied Satisfied
1 The sequence of the courses in the curriculum 8.1 1.2 0.623
2 Size of syllabus in terms of load on the student 7.4 24 0.2
3
The c.ontent of the courses encourages extra 61 32 0.587
learning/self-learning
4 How fio you rate the percentage of courses having 64 3.25 0.38
practical components?
5 Are the required number of titles in your Subject
Z : 53 4.46 0
available in the Library
6 Are you satisfied with the cataloging and 5.8 3.9 03
arrangement of books in the library? ' r B
7 Are you aware and satisfied with the NSS Activities
s 8.2 1.72 0
in the College?
8 Are you aware and satisfied with the Sports
Activities in College? = v S
9 ?
Do you avail of any Scholarships from GOI? 58 3.9 023




Teachers Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the teachers regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 30 teachers was collected and they rated the questions from
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise teachers reports for each question have been as

mentioned.
| satisfied | Moderate | Unsatisfied

A. | Feedback about the curriculum:

1 | Teaching and Learning objectives are clear 8.6 14 0

2 | The curriculum and syllabus are well-organized 78 2.2 0

3 | Provisions to update curriculum from time to time 73 2.7 0

4 The curric:ulum has a good balance between theory 43 5.7 0
and practical

B Referen.ce books are relevant, updated, and 47 53 0
appropriate

B. | Feedback about teaching/learning/evaluation/research:

1 Teachers are supported with adequate learning 6.5 35 0
resources

2 | Classwork as per schedule 9.1 0.9 0

3 | Examination by the university is effective 43 5.7 0

4 | Evaluation by the university is effective 5.6 44 0
Teaches are encouraged to organize/participate in

5 i 7.8 2.2 0
seminars/workshops/conferences etc.
Infra-structural facilities (classroom/teachers' room/

6 : : 3.9 51 0
toilet etc) available in the department

7 | The administration is teacher-friendly 7.8 2.2 0

8 | Provisions for professional development are fair 5.6 44 0




Alumni Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the alumnus regarding the
curriculum. Nearly all feedback from Alumni was collected and they rated the questions from Highly
satisfied to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question have been as mentioned
on 10 point scale

Highly Moderate Not
Satisfied | Satisfied Satisfied
B. | Feedback about curriculum/evaluation:
1 | Leaming experience gained by the ward through a curriculum of the
course 6.3 3.7 0
2 | Relevance of curriculum to the program 4.6 54 0
3 | Satisfaction level of curriculum design as per the requirement of
employability 5.0 5.0 0
C. | Feedback about college facilities in your tenure:
1 | Infrastructural facilities are adequate 5.0 5.0 0
2 | Audiovisual aids (e-board, ppt, video etc.) 5.9 4.1 0
3 | NSS/extra curriculum activity 7.2 2.8 0
4 | Library facility 6.5 3.5 0
5 | Sports/Gymnasium facility and activity
' D. | Feedback about academic activity:
1 | Quality of education imparted in the college 5.4 4.6 0
2 | Relevance of degree to your present job 5.4 4.6 0
3 | Teachers contribution to your professional growth 6.8 3.2 0




Employers Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the employers regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 06 employers was collected and they rated the questions from
Very happy to not satisfied. Percentage-wise employer reports for each question have been
mentioned. '

Please rate the employee's work with the following marking system
For each question
1 — Not satisfied, 2 — moderately satisfied, 3 - satisfied, 4 - happy, 5 - Very happy
Satisfied employee's work and performance in each of these areas,

1. Are you satisfied with the progress of college during the year
Very happy- 1.6, Happy- 8.33

2. Are you satisfied with working at college in the direction of student development
Very happy- 1.6, Happy- 5.0, Satisfied- 3.33

3. Are you satisfied with the social activities conducted by the college through NSS
Very happy- 3.33, Happy- 5.0, Satisfied- 1.6

4. Are you satisfied with the Sports activity and students participation
Very happy- 6.66, Happy- 1.6, Satisfied- 1.6

5. Your opinion about the facilities for students Sports, Canteen, Hostel, etc.
Very happy- 1.6, Happy- 8.33, Satisfied- 1.6

6. Are you satisfied with the Classrooms, laboratories, common room, water
supply, facility, and maintenance

Very happy- 1.6, Happy- 6.66, Satisfied- 1.6

7. Opinion about Management / Leadership Quality of employee
Very happy- 3.33, Happy- 3.33, Satisfied- 3.33

8. Are you satisfied with the Library facility and service in college

Very happy- 0, Happy- 8.33, Satisfied- 1.6




9. Are you satisfied with the results of students in university examinations

Very happy- 3.33, Happy- 5.0, Satisfied- 1.6

10. All over performance of college and employees

Very happy- 1.6, Happy- 6.66, Satisfied- 1.6
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Students Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the students regarding the
curriculum. Feedback from students were collected and they rated the questions from Highly satisfied
to not satisfied. Percentage-wise student reports for each question have been as mentioned below on

10 point scale.
S.N. | Questionnaire Highly | Moderately Not
satisfied | Satisfied Satisfied
1 The sequence of the courses in the curriculum 6.427 3.56 0
2 Size of syllabus in terms of load on the student 63 21 1.56
3
The content of the courses encourages extra 74 1.83 1.12
learning/self-learning
4
How do you rate the percentage of courses having 5.8 3.27 0.94
practical components?
5 Are the required number of titles in your Subject
6.2 2.6 1.2
available in the Library
6 Are you satisfied with the cataloging and 5.9 13 0.74
arrangement of books in the library? ] i 2
7 > = —
Are you aware and satisfied with the NSS Activities 7.46 1.87 0.45
in the College?
8 Are you aware and satisfied with the Sports
Activities in College? g e et
9 =
Do you avail of any Scholarships from GOI? 6.1 34 0.434




Teachers Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the teachers regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 30 teachers was collected and they rated the questions from
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise teachers reports for each question have been as
mentioned. )

| satisfied | Moderate | Unsatisfied

A. | Feedback about the curriculum:
1 | Teaching and Learning objectives are clear 8.4 1.6 0
2 | The curriculum and syllabus are well-organized 7.2 2.8 0
3 | Provisions to update curriculum from time to time 5.2 4.8 0
a The curriculum has a good balance between theory

and practical 7.2 2.8 0
5 Reference books are relevant, updated, and

appropriate 7.2 2.8 0
B. | Feedback about teaching/learning/evaluation/research:
1 Teachers are supported with adequate learning

resources 4.8 5.2 0
2 | Classwork as per schedule 8.8 1.2 0
3 | Examination by the university is effective 4.8 4.4 0.8
4 | Evaluation by the university is effective 4.4 5.2 0.4
5 Teaches are encouraged to organize/participate in

seminars/workshops/conferences etc. 6.0 4.0 0
6 Infra-structural facilities (classroom/teachers' room/

toilet etc) available in the department 3.2 5:2 1.6
7 | The administration is teacher-friendly 7.6 2.4 0
8 | Provisions for professional development are fair 5.6 3.6 0.8




Alumni Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the alumnus regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 20 Alumni was collected and they rated the questions from
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question have been as

mentioned.
Highly Moderate Not
Satisfied | Satisfied Satisfied
B. | Feedback about curriculum/evaluation:
1 Learning experience gained by the ward through a curriculum of the 8.0 20 0
course
2 | Relevance of curriculum to the program 5.2 4.8 0
3 | Satisfaction level of curriculum design as per the requirement of 72 28 0
employability
C. | Feedback about college facilities in your tenure:
1 | Infrastructural facilities are adequate 7.6 24 0
2 | Audiovisual aids (e-board, ppt, video etc.) 3.6 6.0 0.4
3 | NSS/extra curriculum activity 8.0 2.0 0
4 | Library facility 6.0 4.0 0
5 | Sports/Gymnasium facility and activity 6.4 3.6 0
D. | Feedback about academic activity:
1 | Quality of education imparted in the college 5.2 48 0
2 | Relevance of degree to your present job 3.6 6.4 0
3 | Teachers contribution to your professional growth 8.8 1.2 0




Employers Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the employers regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 06 employers was collected and they rated the questions from
Very happy to not satisfied. Percentage-wise employer reports for each question have been
mentioned.

Please rate the employee's work with the following marking system
For each question
| — Not satisfied, 2 — moderately satisfied, 3 - satisfied, 4 - happy, 5 - Very happy
Satisfied employee's work and performance in each of these areas,

1. Are you satisfied with the progress of college during the year
Very happy- 4.0, Happy- 6.0

2. Are you satisfied with working at college in the direction of student development
Very happy- 2.0, Happy- 6.0, Satisfied- 2.0

3. Are you satisfied with the social activities conducted by the college through NSS
Very happy- 4.0, Happy- 4.0, Satisfied- 2.0

4. Are you satisfied with the Sports activity and students participation
Very happy- 6.0, Happy- 2.0, Satisfied- 2.0

5. Your opinion about the facilities for students Sports, Canteen, Hostel, etc.
Very happy- 2.0, Happy- 6.0, Satisfied- 2.0

6. Are you satisfied with the Classrooms, laboratories, common room, water
supply, facility, and maintenance

Very happy- 4.0, Happy- 6.0, Satisfied- 0

7. Opinion about Management / Leadership Quality of employee
Very happy- 4.0, Happy- 4.0, Satisfied- 2.0

8. Are you satisfied with the Library facility and service in college

Very happy- 4.0, Happy- 6.0, Satisfied- 0



9. Are you satisfied with the results of students in university examinations
Very happy- 2.0, Happy- 6.0, Satisfied- 2.0
10. All over performance of college and employees

Very happy- 6.0, Happy- 4.0, Satisfied- 0.0
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Students Feedback
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During the academic session, the following questions were asked to the students regarding the
curriculum. Feedback from students was collected and they rated the questions from Highly satisfied
to not satisfied. Percentage-wise student reports for each question have been as mentioned.

S.N. Questionnaire Highly | Moderately Not
satisfied | Satisfied Satisfied
1 The sequence of the courses in the curriculum 6.46 1.85 163
2 Size of syllabus in terms of load on the student 5.95 3.75 0.24
3 The content of the. courses encourages extra 5.82 3.84 0.34
learning/self-learning
4 How fio you rate the percentage of courses having 6.12 3.56 0.38
practical components?
5 Are- the rfequired_ number of titles in your Subject .43 2.71 1.76
available in the Library
6 Are you satisfied with the cataloging and
% 3 5 B
arrangement of books in the library? S i .
7 f\re you aware and satisfied with the NSS Activities 6.58 3.21 0.198
in the College?
8 Are you aware and satisfied with the Sports
Activities in College? s o e
9 Do you avail of any Scholarships from GOI? 5.92 3.12 0.894




Teachers Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the teachers regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 30 teachers was collected and they rated the questions from
Highly satisfied to not satisfied. Percentage-wise teacher's reports for each question have been as

mentioned.
| satisfied | Moderate | Unsatisfied

A. | Feedback about the curriculum:
1 | Teaching and Learning objectives are clear 7.8 2.2 0
2 | The curriculum and syllabus are well-organized 6.9 3.1 0
3 | Provisions to update curriculum from time to time 6.0 4.0 0
a The curriculum has a good balance between theory

and practical 6.9 3.1 0
5 Reference books are relevant, updated, and

appropriate 6.0 4.0 0
B. | Feedback about teaching/learning/evaluation/research:
1 Teachers are supported with adequate learning

resources 4.8 5.2 0
2 | Classwork as per schedule 7.8 2.2 0
3 | Examination by the university is effective 4.8 4.8 0.2
4 | Evaluation by the university is effective 4.8 5.2 0
5 Teaches are encouraged to organize/participate in

seminars/workshops/conferences etc. 6.0 4.0 0
6 Infra-structural facilities (classroom/teachers' room/

toilet etc) available in the department 4.8 4.3 0.86
7 | The administration is teacher-friendly 5.7 4.3 0
8 | Provisions for professional development are fair 3.9 6.1 0




Alumni Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the alumnus regarding the
curriculum. Nearly all feedback from Alumni was collected and they rated the questions from Highly

satisfied to not satisfied. Percentage-wise alumni reports for each question have been mentioned on

scale of 10
Highly Moderate Not
Satisfied | Satisfied Satisfied
B. | Feedback about curriculum/evaluation:
1 Learning experience gained by the ward through a curriculum of the 6 3.6 3.3
course
2 | Relevance of curriculum to the program 5.6 4.3 0
3 | Satisfaction level of curriculum design as per the requirement of 5.6 33 1
employability
C. | Feedback about college facilities in your tenure:
1 | Infrastructural facilities are adequate 5.3 4.6 0
2 | Audiovisual aids (e-board, ppt, video, efc.) 5.3 33 1.3
3 | NSS/extra curriculum activity 83 1.6 0
4 | Library facility 6.6 3 0.3
5 | Sports/Gymnasium facility and activity 7.3 2.6 0
D. | Feedback about academic activity:
1 | Quality of education imparted in the college 6.3 3.6 0
2 | Relevance of degree to your present job 6 4 0
3 | Teachers contribution to your professional growth 6 33 0.66




Employers Feedback

During the academic session, the following questions were asked to the employers regarding the
curriculum. Nearly all feedback from 06 employers was collected and they rated the questions from
Very happy to not satisfied. Percentage-wise employer reports for each question have been
mentioned.

Please rate the employee's work with the following marking system
For each question
I — Not satisfied, 2 — moderately satisfied, 3 - satisfied, 4 - happy, 5 - Very happy
Saﬁsﬁed employee's work and performance in each of these areas,

I Are you satisfied with the progress of college during the year
Very happy- 1.6, Happy- 6.66, Satisfied- 1.6

2. Are you satisfied with working at college in the direction of student development
Very happy- 5.0, Happy- 3.33, Satisfied- 1.6

3. Are you satisfied with the social activities conducted by the college through NSS
Very happy- 3.33, Happy- 5.0, Satisfied- 1.6

4. Are you satisfied with the Sports activity and students participation
Very happy- 6.66, Happy- 1.6, Satisfied- 1.6

5. Your opinion about the facilities for students Sports, Canteen, Hostel., etc.
Very happy- 6.66, Happy- 1.6, Satisfied- 1.6

6. Are you satisfied with the Classrooms, laboratories, common room, water
supply, facility, and maintenance

Very happy- 3.33, Happy- 5.0, Satisfied- 1.6

7. Opinion about Management / Leadership Quality of employee
Very happy- 3.33, Happy- 5.0, Satisfied- 1.6

8. Are you satisfied with the Library facility and service in college

Very happy- 3.33, Happy- 3.33, Satisfied- 3.33



9. Are you satisfied with the results of students in university examinations
Very happy- 3.33, Happy-6.66 , Satisfied-0
10. All over performance of college and employees

Very happy- 3.33, Happy- 5.0, Satisfied- 1.6



